
ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

№ У5

Про попередній розгляд та схвалення 
проекту рішення міської ради 
«Про звіт щодо виконання 
Програми «Безпечне місто Херсон 
на 2019-2021 роки»

Відповідно до статті 62 Регламенту Херсонської міської ради VIII 
скликання, затвердженого рішенням міської ради від 11.12.2020 №1, 
керуючись частиною першою статті 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Схвалити та внести на розгляд чергової сесії міської ради проект 
рішення міської ради «Про звіт щодо виконання Програми «Безпечне місто 
Херсон на 2019-2021 роки» (додається).

2. Департаменту інформаційних технологій  м іської палц^-ЗА РУ БА  І.)
оприлюднити рішення на офіцій кої ради та її
виконавчих органів.

3. Контроль за виконання на заступника
міського голови з питань діял ради згідно з
розподілом обов’язків.

Міський голова Ігор КОЛИХАЄВ



ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА
_______ сесія міської ради скликання

РІШЕННЯ

від______________ № ____________
м. Херсон

Про звіт щодо виконання 
Програми «Безпечне місто Херсон 
на 2019-2021 роки»

Заслухавши звіт щодо виконання Програми «Безпечне місто Херсон на 
2019-2021 роки», затвердженої рішенням міської ради від 14.06.2019 №1976, 
керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт щодо виконання Програми «Безпечне місто Херсон на 
2019-2021 роки», затвердженої рішенням міської ради від 14.06.2019 №1976, 
взяти до відома (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на пост ійну комісію 
міської ради з питань гуманітарної політики, медицини, освіти, культури, 
молодіжної політики та спорту, законності, депутатської діяльності, свободи 
слова та запобігання корупції (МАЛИЦЬКА А.).

Міський голова Ігор КОЛИХАЄВ



Звіт щодо виконання Програми 
«Безпечне місто Херсон на 2019-2021 роки»

Рішенням міської ради від 14.06.2019 №1976 затверджено Програму 
«Безпечне місто Херсон на 2019-2021 роки» (далі -  Програма).

Метою Програми є забезпечення об’єктів захисту та критично важливих 
об’єктів шляхом зниження ймовірності реалізації загроз природного, 
техногенного, кримінального, терористичного й іншого характеру завядяки:

- запобіганню кризовим ситуаціям шляхом оснащення об’єктів захисту та 
критично важливих об’єктів технічними засобами моніторингу 
(відеоспостереження) та забезпечення інструментальними засобами контролю 
функціонування засобів (систем) життєзабезпечення;

- ефективному моніторингу поточної обстановки завдяки використанню 
системи відеоспостереження й надання інформації для дій правоохоронним 
органам, територіальним органам виконавчої влади і посадовим особам 
адміністрацій об’єктів із масовим перебуванням людей, що забезпечує 
своєчасність прийняття управлінських рішень.

Зважаючи на кількість злочинів, що вчиняються у місті, метою Програми 
є насамперед підвищення ефективності роботи Національної поліції щодо 
забезпечення громадського правопорядку на території міста, профілактики 
злочинності, боротьби з нею, охорони прав, свободи і законних інтересів 
громадян міста та посилення взаємодії з органами місцевого самоврядування у 
протидії всім формам злочинності в інтересах територіальної громади.,

Що ж до очікуваних результатів виконання Програми:
Пункт 5.2 Програми. Програма дозволила забезпечувати громадську 

безпеку і профілактику правопорушень та попереджувати скоєння злочинів у 
м. Херсоні завдяки встановленим РТг-камерам відеоспостереження з 
вбудованою функцією патрулювання периметра (на площі перед Херсонською 
міською радою, на площі Свободи, на площі перед театром ім. М. Куліша та 
ін.).

Пункт 5.3 Програми. Використання сучасних технічних засобів, зокрема 
впровадження єдиного комплексу відеоспостереження на території міста, 
значно підвищило оперативне реагування на скоєні злочини, збільшило 
кількість розкритих злочинів, що призвело до зменшення таких видів злочинів 
як пограбування, розбійні напади, незаконне заволодіння транспортними 
засобами, хуліганство, порушення правил дорожнього руху.

За три роки роботи Програми встановлено 110 відеокамеру 55 місцях 
(у тому числі 37 оглядових та 73 з можливістю розпізнавання державного 
номерного знака, марки та кольору автомобілів). Придбано сервери 
аналітики (5 шт.) та програмне забезпечення до них (66 ліцензії для відеокамер 
з аналітичними можливостями та 74 ліцензії для управління відеопотоками 
оглядових відеокамер).

Як приклад позитивного використання системи відеоспостереження та 
відеоаналітики «Безпечне місто» є зменшення вдвічі кількості незаконних 
заволодінь автомобілями. У третьому кварталі 2020 року такі злочини 
не реєструвалися.
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Результати впливу роботи системи відеоаналітики та 
відеоспостереження на ситуацію з незаконним викраденням автомобілів у 
м. Херсоні (пріоритетне завдання Програми «Безпечне місто» на І етапі):

Роки
Зареєстровано заяв про 
незаконне заволодіння 

транспортними засобами

Повідомлень, про 
підозру

2019 13 6
2020 7 5
2021 17 15

За перший рік роботи системи відбулося зменшення фактів незаконних 
заволодінь транспортними засобами у місті на 46% (з 13 до 7 фактів). 
Водночас зафіксовано ріст таких злочинів у сусідніх областях, у яких 
програми «Безпечне місто» не працюють, або не мають такої ж 
результативності. У 2021 році зареєстровано 17 (один із найменших 
показників по державі) таких фактів (збільшення, у т.ч. за рахунок появи осіб 
з інших областей), однак за кожним із них причетних осіб встановлено та вже 
повідомлено про підозру за вчинення викрадень 15 автомобілів (82%).

Розкрито десятки тяжких та резонансних злочинів, про що 
повідомлялося поліцією та засобами масової інформації, зокрема |юзкриття 
спроби підпалу групою осіб приміщення синагоги іудейської релігійної 
громади в м. Херсоні. Відео з камер системи «Безпечне місто» дгіло змогу 
візуалізувати цих осіб та встановити маршрут руху до місця скоєння злочину 
та після цього, надалі -  затримати злочинців.

У перший рік впровадження системи відеоспостереження та 
відеоаналітики «Безпечне місто» викрито особу, яка на території області 
шахрайським шляхом ошукала 2 фермерів, де збитки становлять 850 тис. грн. 
Злочинець використовував автомобіль із викраденими державними 
номерними знаками та час від часу змінював на справжні. За допомогою камер 
відеоспостереження відслідковано пересування злочинця та затримано по 
«гарячих слідах».

Всього з початку дії Програми за допомогою камер відеоспостереження 
розшукано 300 автомобілів, що використовувалися при вчиненні злочинів 
(правопорушень) або були предметом злочину. Розкрито 5 умисних убивств, 
50 шахрайських дій, 75 ірабежів та розбійних нападів та 90 крадіжок із 
загальною сумою збитків більше ніж 7 мільйонів гривень.

Використання сучасних технічних засобів, зокрема впровадження 
єдиного комплексу відеоспостереження на території міста, значно підвищило 
оперативне реагування на скоєні злочини, збільшилася кількість розкритих 
злочинів, зменшилася кількість таких видів злочинів як пограбування, розбійні
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напади, незаконне заволодіння транспортними засобами, хуліганство, 
порушення правил дорожнього руху.

Фінансування у 2019 році.
(план — 2700 ,00 тис. грн, профінансовано -  2344,0 тис. грн)

Монтаж ліній зв’язку та відеокамер (451,077 тис. грн) 
Камери відеоспостереження (406,231 тис, грн) _

Найменування товару та технічний опис Кількість
Камера відеоспостереження 
(Е>Н-ІРС-НР\У543 ІЕР-гЕ)

4 шт.

Найменування товару та технічний опис: Кількість
Камера відеоспостереження
(08-20Е5225І\У-АЕ) з настінним кронштейном для РТг-камер 
Нікуівіоп Б8-16022І-ВОХ та інфрачервоним прожектором 
LW9-100IR45-220

15 шт.

Найменування товару та технічний опис Кількість
Камера відеоспостереження 
(Е>8-2С04А24Р\\Т>-І2Н8)

10 шт.

Камери відеоспостереження (204,990 тис, грн)
Найменування товару та технічний опис Кількість
Камера відеоспостереження 
(ОН-ІРС-НР\V5231Е Р -1 12)

4 шт.

Найменування товару та технічний опис: Кількість
Камера відеоспостереження 
(08-20Р7284-АЕЕ)

2 шт

Найменування товару та технічний опис Кількість
Камера відеоспостереження 
(08-2СЕ)4А24РТО-К8)

14 ш т.

Сервер (487,224 тис. грн)
НРЕ ProLiant XL 170r GenlO 1U Node Configure-to-order Server

Програмне забезпечення (761,136 тис, грн)
Найменування предмета закупівлі Кількість
Примірник програмного забезпечення ULA (OEM Surveillance 
Analytics for 10 Concurrent Ingest Channels) with 1Y Support

2 шт.

Програмне забезпечення Milestone XProtect Base License 1 шт.
Програмне забезпечення Milestone XProtect Express+ Device 
License

30 шт.

Укладено договори з ПАТ «Укртелеком» щодо виконання робіт з 
розробки та видачі технічних умов, надання в користування комунікацій на 
суму 33,4 тис. грн.
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Фінансування у 2020 році
(план -2900,00 тне. грн, профінансовано -  1995,410 тис. грн)

Камери відеоспостереження HikVision iDS-2CD7A26G0/P-IZHS (23 шт.) 
та оглядові відеокамери (5 шт.) (510,082 тис. грн). Монтаж відбувався за 
рахунок ГУНГІ в Херсонській області.

Сервер HOPE XL170r GenlO (489,918 тис. грн).

Примірник програмного забезпечення ULA (OEM Surveillance /malytics 
for 1 Concurrent Ingest Channels) with 1Y Support (20 шт.) та програмне 
забезпечення Milestone XProtect Professional^- Device License, 1Y (25 шт.) 
(819,660 тис. грн).

Послуги із монтажу комплексів відеоспостереження на 175,750 тіис. грн.

Фінансування у 2021 році 
(план -  3100,00 тис. грн, профінансовано -  3090,348 тис. грн)

Послуги з прокладання волоконно-оптичної лінії зв’язку з монтажем 
комплексів системи відеоспостереження та відеоаналітики (10 аналітичних 
та 1 5 оглядових) (925,350 тис. грн).

Сервер НРЕ DL380 GenlO 24SFF та сервер HPEDL380 GenlO 8SFF 
(1297,926 тис. грн).

Примірник програмного забезпечення ULA (OEM Surveillance Analytics 
for 1 Concurrent Ingest Channels) with 1Y Support (22 шт.) та програмна 
продукція LIC CARE PLUS 3Y /XPROTECT PROF+DEV Y3XPPPLUSDL 
MILESTONE (19 шт.) (867,072 тис. грн).

Завдяки реалізації Програми підвищено рівень інформаційно- 
аналітичного забезпечення у прийнятті управлінських рішень І організації 
ефективної взаємодії між правоохоронними органами, територіальними 
органами виконавчої влади, адміністраціями об’єктів із масовим 
перебуванням людей і оперативними штабами в інтересах попередження, 
припинення й ліквідації кризових ситуацій криміногенного, терористичного, 
природного й техногенного характеру, забезпечення правопорядку, що 
дозволило:

забезпечити безпеку життєдіяльності об’єктів захисту, 
інфраструктури міста, його територіальної громади і мігруючого населення;

- забезпечити сумісність наявних і створюваних інформаційних і 
технічних систем для підвищення ефективності керування в області безпекою 
життєдіяльності населення;
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підвищити ефективність контролю над об’єктами з масовим 
перебуванням людей, а також критично важливими об’єктами;

підвищити ефективність вирішення завдань правоохоронними 
органами, органами місцевого самоврядування, територіальними органами 
виконавчої влади, адміністраціями об’єктів із масовим перебуванням людей, а 
також оперативними штабами із захисту від погроз природного, техногенного, 
кримінального, терористичного й іншого характеру.

В.о. заступника міського голови 
з питань діяльності 
виконавчих органів ради, 
директор департаменту 
правової політики та якості Сергій ЦИГАНОК


